EXAMEN PARCIAL an
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1* EVALUACION CUR:OEZSOC‘:::ZMS %j
MATEMATICAS ] =
Alumno: _S©OLwv C(\ ONES 2°ESO Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)
No se puede utilizar calculadora, ni boligrafo rojo Nota lenguaje matematico (0 a 4)
No se corregiran preguntas a lapiz Nota limpieza y orden (0 a 4)
1 . a) Operar, indicando todos los pasos: (0,5 ptos.)
3-[~(-2+5-4)-(-1-2)] = _3_[_(—1)_(_3)] =~3-(1+3) =3 -kz|- I
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b) Operar, teniendo en cuenta la jerarquia de operaciones. Indicar los pasos: (0,5 ptos.)

36:(-9:3)-5=36 % (-3):5 = -i2-§ ﬂfT’,OI x
W\/_J ',’ S / —— /.-
1 ~¢‘,(l

=l Yy
5 1 L .

MM S qu‘; O"‘ J,‘ A PM Q/l pm(ﬂh;.!

c) Expresar como una sola potencia, indicando todos los pasos: (0,25 ptos.)
3 ) 24 y e
(2T (2= 0 @) = €0 =
O f 91 0,08
-~ -~ =3
d) Expresar como una sola potencia, factorizando previamente las bases: (0,5 ptos.)
i L 2o |
B0 - (22) - (24) = 2% 2% =
2 2 9L NN 4l oL ol
e) Operar, indicando todos los pasos: (0,5 ptos.)
, M/
fi[5-7(-2)]= 1% (- ‘5+4H) = A= -2 op
e —_— o
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f) Operar, teniendo en cuentalaj Jerarqwa de operacnones Indicar todos los pasos: 2 g pto.)
o4 a4t i V| 0j 9
2J¢4:2_—3-(—5)+\/§6~3:(5—2-3)= 2 f’Li—J§J+§;~3 t(5-¢) = 25 =33 (-J~ 2543 = ll l
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2. a) Indicar los muiltiplos de 4 comprendidos entre 0 y 40: (0,25 ptos.)
d={ou,8, (2, (6,20,Lh, 20,32, 3¢, 4o} $% Seje OGN por cods o g filbe 0 incorrect

b) Hallar todos los divisores (positivos) de 40: (0,5 ptos.)
i R 5 coe e 5 Mloiprecto
DIv(40)= {4, 2,4, 5, 8,10, 22,40} Je haju O por codmuns gt T @ Mecrrecs

c) Clasificar razonadamente los siguientes niumeros en primos o compuestos: (0,5 ptos.)

47 3 Fvw-n PE #e 25 Al we "‘»-’f 2w ']w‘ 3w [add S wi T/ ?‘,é‘t, 3dle
25 Rivigibla por J'i' GAC S nnDd Y pov (e wnicled , &(2{/
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d) Hallar, factorizando previamente, el mcd y mcm de 100 y 150. (1,25 ptos.)

{ec | ¢ o )
SZ'L; : o022 S } m):fzns :E—?!Jl;j’/
(so =(-3-6°/ 7R3y
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6|2 150 = 2. (Ds" 215 :
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3. a) Reducir al maximo las siguientes fracciones (indicando los pasos) y expresar si son 0 no equivalentes: (0,75 ptos.)

=3 =3
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b) Ordenar de menor a mayor las siguientes fracciones, pasando previamente a comin denominador (Indicar en

el margen derecho como se ha obtenido el denominador comin): (1 pto.)
6= 2 3 | 2
O MA\M(_!“‘(}‘) :1'3:”/
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4, Operar, indicando todos los pasos, y simplificar el resultado: (1,5 ptos.)
dlg/ O/;/
2 +4 q-© - (3 .
3+‘:(2+lj_(l_ij:|= i . ( { ‘F — ] - ,(z: — \‘i‘i ==
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5. TEORIA:

a) Definir med y mem.
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b) Indicar la regla préactica para obtener cada uno.
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